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У центрі уваги позашкільної освіти стоїть особистість дитини з її інтересами і потребами. Заняття у гуртках спрямовані на покращення якості  життя дітей  на основі творчих ініціатив  вихованців та педагогів, принципів самореалізації і максимального збільшення соціального досвіду дитини.  

Сучасне суспільство потребує високоосвіченого, всебічно розвиненого та конкурентоспроможного фахівця. Тому важлива роль полягає у вихованні й навчанні школяра, який згодом стане повноправним членом суспільства. Значення позашкільної освіти не посідає другого місця, а розвиває учня паралельно зі школою. Саме на гуртку дитина проявляє свою творчість, а керівник має правильно її спрямувати і розвивати. 

Для реалізації принципу зв’язку навчання з життям працюю над проблемою «Розвиток в учнівської молоді інтересу до водної техніки, засобами моделювання та макетування суден», адже теоретичні знання є основою продуктивної праці, яка конкретизує їх, сприяє міцному, свідомому засвоєнню. 
Актуальність методичної проблеми полягає в розвитку інтересу гуртківців до судномоделювання, а також стимулюванні виготовлення моделей суден та виявлення талантів серед вихованців.

Працюючи керівником гуртка  15  років, маю життєве  кредо і план дій як педагог: «Багато можна добитися у навчанні старанністю, ще більше – наполегливістю, але найбільше – власним прикладом і досвідченістю».  

У своїй практичній діяльності систематично використовую словесні, практичні та наочні методи навчання: розповідь, ілюстрація, демонстрація, частково-пошукова робота, дедукція, індукція тощо. Відповідно до теми заняття, застосовую ті чи інші методи та прийоми навчання.

Опираючись на те, що навчання є цілеспрямованим, системним і послідовним процесом, дотримання його основних принципів все це і  забезпечує ефективність. Саме тому, крім вище зазначеного принципу зв’язку навчання з життям, дотримуюсь системності й послідовності (кожне наступне заняття нерозривно пов’язане між собою), доступності (враховую вікові, індивідуальні можливості гуртківців), наочності (демонстрування моделей суден  інших учнів) у навчанні. 

Свою роботу на гуртку організовую відповідно до програми з позашкільної освіти науково-технічного спрямування, затвердженої Міністерством освіти і науки України, де  зазначено мету та основні завдання, які спрямовані на формування пізнавальної, практичної, творчої та соціальної компетентностей гуртківців. Працюю з дітьми різного шкільного віку: молодшого, середнього та старшого. 

Кожна дитина – це неповторна індивідуальність. Трапляється, що гуртківець проявляє бажання виготовити модель, над якою не працюють інші. В таких випадках я завжди підтримую ініціативу учня, заохочую і допомагаю своїм вихованцям, адже керівник гуртка повинен спрямувати творчий потенціал дитини в правильне русло, створити сприятливі умови для творчого розвитку.

Планування виховної роботи проводжу разом з гуртківцями. Це дає змогу враховувати здібності і можливості кожної дитини. Вважаю, коли діти мають право на ініціативу, самостійний вибір справ та заходів, можливість виявляти фантазію, тоді й виховна робота з ними має позитивні результати. 
   
В своїй роботі намагаюсь використовувати інноваційні методи та підходи до організації навчально-виховної діяльності гуртківців. 

Заняття планую таким чином, щоб поєднати засвоєні знання з практичним застосуванням.  Учні здобувають практичні уміння і навики володіння столярними та слюсарними інструментами, роботі на токарному верстаті по дереву.

Творчий підхід на заняттях гуртка дозволяє використовувати різноманітні методи, форми і прийоми, які допомагають зробити заняття з гуртківцями захоплюючими і різноманітними за змістом, характером та організацією. Спортивно-технічний гурток дає можливість  проводити роботу цілеспрямовано, поєднуючи групові форми роботи з індивідуальними.

 
На заняттях вихованці самостійно під керівництвом керівника ознайомлюються із кресленнями військових та цивільних суден, визначають шляхи виготовлення. Лише після вирішення даного питання починають виготовляти деталі суден.

Вихованці  гуртка «Судномодельний» є активними учасниками змагань та конкурсів, які проводяться  на Всеукраїнському та обласному рівнях. Є чимало нагород та відзнак за участь у  конкурсах.

За останні 5 років своєї роботи перемогу здобули:

- у 2012 році вихованець Богданьок Андрій з роботою «Галеон» зайняв І місце в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!», в номінації «Спортивно-технічне моделювання»;

          - у 2013 році вихованець Ярина Руслан з роботою «Торпедний катер Сіноп» зайняв ІІ місце в обласній виставці-конкурсі з початкового технічного моделювання, в номінації «Найпростіші судномоделі»;  нагороджений колектив гуртка судномодельний  за зайняте ІІІ місце в обласній вистаці- конкурсі «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!», в номінації  ,,Спортивно-технічне моделювання“ за  серію моделей суден «Чесма» та «Нінья»;

- у 2014 році вихованець  Богданьок Андрій за модель вітрильника «Беллона» зайняв І місце в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!», в номінації «Історичні моделі»; вихованець Сушко Роман за модель підводний човен «К – 121» в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!», в номінації «Історичні моделі»

- у 2015 році вихованець  Богданьок Андрій за роботу «Вітрильний лінійний корабель ««La Couronne» зайняв І місце в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!», в номінації «Історичні моделі»; вихованець Фесюн Денис за роботу «Яхта «Королева Вікторія» зайняв І місце в обласному етапі Всеукраїнської  виставки-конкурсу робіт учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання, в номінації «Найпростіші судномоделі»;  


 - у 2016 році вихованець Богданьок Андрій за експонат «Яхта» зайняв ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу з науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість тобі, Україно!»

Міністерство освіти і науки України, Український державний центр позашкільної  освіти у 2013 році дипломом другого ступеня нагородив Верещаку Богдана, у 2014, 2015 роках  дипломом першого ступеня нагородив Богданька Андрія, у 2015 році дипломом першого ступеня  нагородив Фесюна Дениса, переможців Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!».

Здобуті досягнення є не лише гордістю самих учасників, а й керівника гуртка, адже знову і знову переконуєшся, що ти на правильному шляху, кожен новий день – це початок чогось нового, що неодмінно дасть результат. 

Багато часу  приділяю вдосконаленню своєї професійної майстерності, методичній роботі. Як керівник гуртка  розробив  методичні рекомендації:  

 «Лобзик з ексцентриками», «Верстат токарний деревообробний»,  «Млинок для сипучих продуктів».

Щороку під час зимових канікул вихованці судно модельного гуртка беруть участь у районній виставці-конкурсі «Технічна творчість руками дітей».
За свою педагогічну діяльність був нагороджений грамотами:

- у 2012 році грамотою ЧОЦНТТУМ за високу професійну майстерність та підготовку переможців в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!».

- у 2014  році грамотою ЧОЦНТТУМ за високу професійну майстерність та підготовку переможців в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!».

- у 2015 році ЧОЦНТТУМ за високу професійну майстерність та підготовку переможця в обласному етапі Всеукраїнської виставки – конкурсу з науково – технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість тобі, Україно!», а також грамотою відділу освіти Менської районної державної адміністрації.

Специфіка діяльності позашкільного закладу вимагає від педагогів постійного творчого пошуку, самовдосконалення для компетентного супроводження особистісного зростання інтересу вихованців до навчання улюбленою справою, самореалізації їхніх інтелектуальних і творчих сил, професійного самовизначення. Педагог позашкільної освіти передає своїм вихованцям не просто знання, а своє ставлення до улюбленої справи, своє переконання і захопленість нею. Ця професія потребує неперервної самоосвіти й самовдосконалення, творчого мислення та прагнення до духовного збагачення. Якщо дитина прийшла на гурток, ми повинні їй допомогти розкрити й розвивати її здібності, адже вона – талановита. Завдання керівника – якомога більше пізнати особистість кожного учня. Педагог повинен тримати контакт з батьками, при необхідності корегувати їхні стосунки  з дитиною, дитини й ровесників. Пам’ятаймо, ми працюємо з людьми, які є індивідуальністю, тому нам потрібно щодня вчитися краще розуміти тонку душу дитини. На гуртку вона має відчути себе частинкою великої творчої сім’ї, яка в майбутньому стане активним громадянином держави з твердою життєвою позицією. Тому не забуваймо про морально-патріотичне виховання. Тож, щоб бути професіоналом своєї справи, треба наполегливо працювати й залучати до праці своїх вихованців, робити  крок вперед і не зупинятись на досягнутому!

