Загальні відомості

про керівника гуртка «Судномодельний»

позашкільного навчального комунального закладу

Менської районної станції юних техніків

Грищенка Володимира Костянтиновича

Грищенко Володимир Костянтинович, 1963  року народження, має вищу освіту, педагогічний стаж роботи 23 роки. Працює керівником гуртків «Судномодельний», «Різьблення по дереву»  Менської районної станції юних техніків з 2001 року. Веде активне громадське життя, є депутатом районної ради сьомого скликання. Одружений, має трьох дітей.

Зі своїми вихованцями він є постійним учасником і переможцем районних, обласних та Всеукраїнських виставок-конкурсів. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток дитячої творчості Грищенко В.К. нагороджений почесними грамотами, серед яких:

- грамота ЧОЦНТТУМ за високу професійну майстерність та підготовку переможців в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» ( 2012 р.);

- грамота ЧОЦНТТУМ за високу професійну майстерність та підготовку переможців в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!». ( 2014р.);

- грамота ЧОЦНТТУМ за високу професійну майстерність та підготовку переможців в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!». ( 2015р.);

-  грамота відділу освіти Менської районної державної адміністрації, (2015р).

За час своєї педагогічної діяльності зарекомендував себе як талановитий, творчий педагог. Постійно працює над підвищенням своєї кваліфікації, фахової досконалості, шукає шляхи збереження та розвитку позашкільної освіти.  Належну увагу приділяє дітям з малозабезпечених сімей самоосвіті, вивченню новинок педагогічної літератури та передового досвіду педагогів-позашкільників.
Стосунки з дітьми будує на довірі, повазі, вимогливості, справедливості. Керівник гуртка виховує в учнів естетичні смаки та погляди на принципах народної етики та кращих надбаннях української нації.

Грищенко В.К. працює над проблемою: «Розвиток в учнівської молоді інтересу до водної техніки, засобами моделювання та макетування суден». Навчання у гуртку «Судномодельний» відкриває широкі перспективи для виховання відповідального ставлення дітей до справи і невід’ємно пов’язане з творчим розвитком особистості, розвитком здібностей, таланту. Педагог дбає також про моральне, національно-патріотичне, трудове, естетичне й фізичне виховання гуртківців, про високу організованість і дисципліну під час занять, заохочує активність і самостійність вихованців.

Основне завдання вбачає в тому, щоб забезпечити підготовку учнів до трудової діяльності у різних сферах виробництва та домашнього господарювання, тому більшість часу заняття відводить на виконання завдань практичного характеру. Практикує індивідуальні форми роботи, з цією метою на своїх заняттях виготовляє вироби які можна використати в побуті та розповсюдити серед населення. 
Цікаво, в нестандартній формі, організовує педагог підсумкові заняття у гуртку, це і заняття-вистави,  конкурси і т.д. Вони яскраві і мають на меті допомогти гуртківцям продемонструвати свої вміння, розкрити таланти, залучаючи їх до активної діяльності.

Грищенко В.К. бачить в кожній дитині обдаровану особистість, розвиває у них любов до прекрасного, вчить їх наполегливості, прагнення до досконалості. Головна мета, яку ставить у своїй роботі педагог, – не втратити можливість зробити кожного вихованця гармонійно розвиненою особистістю.
